

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму ПАРМЕДИК першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, спеціальності 223 Медсестринство, галузі знань 22 Охорона здоров'я, спеціалізації Екстрена медицина, освітньої кваліфікації: бакалавр медсестринства, професійної кваліфікації: Парамедик

Сьогодні в Україні відбувається реформування системи екстреної медичної допомоги і тому питання якісної підготовки висококваліфікованих фахівців нової формації, які досконало володіють теорією та практикою медицини невідкладних станів, є важливим завданням, що залежить від професійно орієнтованого кадрового потенціалу, технологічних, організаційних можливостей закладу освіти, а також професійно орієнтованої освітньої програми.

Освітньо-професійна програма Парамедик першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується в Полтавському державному медичному університеті, розроблена з урахуванням вимог ринку праці, що відіграє ключову роль у формуванні цілей та програмних результатів навчання. Освітньо-професійна програма логічно структурована, подана характеристика предметної області галузі знань, чітко охарактеризовані об'єкт вивчення, цілі навчання, теоретичний зміст предметної області, перелічені методи, методики та технології навчання, вказана придатність до працевлаштування та подальшого навчання. Освітньо-професійна програма Парамедик включає основні та вибіркові освітні компоненти, що здатні забезпечити набуття компетентностей майбутніми фахівцями. Освітньо-професійна програма у процесі реалізації надає можливість сформувати у здобувачів освіти не лише професійні, а й соціальні навички, які відповідають цілям і програмним результатам навчання за складниками професійної компетентності, відповідає запитам потенційних стейкхолтерів.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма Парамедик може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 223 «Медсестринство», спеціалізацією «Екстрена медицина», професійною кваліфікацією «Парамедик».

Директор  
КНП «Міська клінічна лікарня  
швидкої та невідкладної медичної допомоги  
ім. проф. О.І. Мещанінова»  
Харківської міської ради



О.О. Ковальова

19.05.2021 р.